

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

În calitate de consilier local am participat la toate sedințele ordinare și extraordinare convocate în anul 2023 și la sedințele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul careia fac parte, unde am avizat favorabil proiectele de hotărâri prezentate de initiator, propunând dezbaterile acestora în ședințele Consiliului local al comunei Moara.

În cadrul dezbaterilor, am intervenit cu observații, ori de câte ori am crezut că intervențiile mele pot lămurii unele aspecte din conținutul proiectelor.

Multe dintre proiectele susținute în cadrul Consiliului Local au apărut ca urmare a semnalelor primite de la cetățeni, solicitări care au fost discutate cu primarul comunei și pe care am încercat să le soluționez.

Am încercat să identific problemele comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul.

În calitate de consilier local am participat la sedințe, acțiuni și manifestări desfășurate în comuna Moara.

În anul 2023 am votat adoptarea unor proiecte de hotărâri cu impact pozitiv asupra cetățenilor comunei dintre care, cele mai importante sunt:

- Hotărârea privind aprobarea implementării instrumentării și implementării proiectului, a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul de investiție "Modernizare infrastructură de exploatare agricolă în comuna Moara, județul Suceava", în sesiunea 2023-2024 a DR 27 din cadrul F.E.A.D.R.-P.N.S.P.A.C. 2023-2027.
- Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "REABILITAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE AFECTATE DE FENOMENELE HIDROMETEOROLOGICE PERICULOASE DIN LUNA MAI 2021, ÎN COMUNA MOARA, JUDEȚUL SUCEAVA".

- Hotărârea privind aprobarea proiectului "Biblioteca- hub digital pentru educație", care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul Investiției I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7- Transformarea digital, din PNRR și a cheltuielilor legate de acestea.
- Hotărârea privind aprobarea proiectului "DOTĂRI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR DIN COMUNA MOARA, JUDEȚUL SUCEAVA", a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 15- Educație;
- Hotărârea privind aprobarea proiectului "Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Moara", a documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca scop apărarea intereselor cetățenilor care m-au ales.

CONSILIER LOCAL

Spoiala Ioan

